
 

 

Priznanje za promicanje mirotvorstva, nenasilja i ljudskih prava „Krunoslav 
Sukić“ 2025. 

dodijeljena je sa zahvalnošću 

Morani Miljanović - hrabroj kapetanici, aktivistici i istraživačici čiji rad spašava živote i otvara 

prostore solidarnosti tamo gdje je najpotrebnija. Morana je svojim djelovanjem na Mediteranu – 

danas najvećoj morskoj grobnici izbjeglica – doslovno izvukla stotine ljudi iz smrtonosnih voda i 

time pokazala najkonkretniji oblik mirotvorstva: zaštitu života onih koje svijet najradije ne bi vidio. 

Posebno cijenimo njezinu dugogodišnju ustrajnost i hrabrost, kao i odluku da umjesto sigurnog, 

udobnog profesionalnog puta izabere rad na brodovima za potragu i spašavanje, gdje su humanost, 

izlaganje riziku i beskompromisna etičnost svakodnevica. Kao pravnica i stručnjakinja za javne 

politike, skiperica i kapetanica, Morana je spojila znanja, vještine i duboko osobno uvjerenje u 

vrijednost svakog ljudskog života – neovisno o boji kože, mjestu rođenja ili dokumentima koje 

posjeduje. 

Njezin doprinos nadilazi pojedinačne misije. Godinama je dio samoorganiziranih humanitarnih 

flota koje se suprotstavljaju militarizaciji Mediterana i kriminalizaciji solidarnosti. Sudjelovala je i 

upravljala brodovima Sea-Watcha, Louise Michel i drugih spasilačkih misija, a hrvatska javnost ju 

je prepoznala 2025. godine kao kapetanicu broda Sheeren, flotile Sumud - međunarodne mirovne 

akcije koja je unatoč napadima dronova i blokadama pokušala probiti blokadu Gaze i donijeti 

humanitarnu pomoć civilima.  

Morana nadahnjuje i načinom na koji komunicira o svojem radu – bez spektakularizacije, uvijek 

usmjerena prema ljudima kojima pomaže. U svojim istupima uporno vraća fokus na vrijednost 

brige, procesa, zajedništva i malih čina otpora koji svijet čine humanijim. Njezin je aktivizam 

duboko mirovnjački, feministički, antirasistički i antikolonijalan, utkan u praksu svakodnevice, a ne 

samo u velike geste. 

Morana je i edukatorica, konzultantica i istraživačica u području ljudskih prava, jedna od 

pokretačica inicijative Pirate Care te osoba koja nadahnjuje mnoge generacije da misle, osjećaju i 

djeluju solidarno. 

Zahvaljujemo joj na životima koje je spasila, na hrabrosti koju živi i na svjetlu koje unosi u naš 

zajednički svijet. Ona nas uči da je mirotvorstvo pokret – i da svatko od nas može biti plankton 

koji svjetluca u mraku. 

 

Osijek, 9. prosinca 2025. 


